

十岁男孩的谢意

【文 / 大陆大法弟子】

幸运的是我们走进了修炼

“大爹大妈，谢谢你们让我们遇到了法轮功！”这是在二零一一年的时候，一个不满十岁的孩子说的一句话，现在想起来，心里边还很感动。过年了，想起了小吴一家的巨大变化，心里更加感恩师尊的慈悲救度！

那是二零零九年冬日的一个中午，我们一家人在商铺吃饭。突然进来一个身形非常消瘦的年轻人，两只大大的眼睛忽闪忽闪，可是说话却是有气无力。他说要给孩子用照片做一个台历，留作纪念。说这话的时候眼里有一丝悲凉的感觉。他告诉我们，他姓吴，得了重病，做过大手术——大肠被切除了，现在快要死了，所以想给妻子和孩子留一个纪念。听他讲述这些，我们心里也挺难受的。因为我们同样经历过这种生离死别，有过濒临死亡的绝望，幸运的是我们从那时候走进了修炼，十几年来，一直沐浴在浩荡佛恩中。于是我们给他讲起了我们的经历和法轮功真相，告诉他常念“法轮大法好、真善忍好”，就会有福报，如果修炼法轮功，还能够祛病健身，又给他讲了一些我们身边的神奇的例子。

镇压还有这么多人炼，一定非常好

没想到他一听说法轮功，就说：“我早就听说法轮功，看到电视上宣传，我就想——为什么那么多人炼呢？这是什么功法呢？‘国家’镇压还有这么多人炼，一定非常好，要不会有这么多人炼的！”临走的时候，我们送给他一本《转法轮》，他高兴的拿回家了。

小吴回家以后，把这件事情告诉了妻子。小吴的妻子是一个心直口快的人，知道丈夫身体不好，所以一点活都不敢让小吴干，担心小吴累着；小吴吃东西很少，消化不好，只能一点点的吃。小吴的妻子当时不了解真相，只听了邪党的宣传，说什么都不让小吴炼，还把书给藏了起来。小吴非常疼爱妻子，不论什么事情，只要妻子不同意，他就一定不会干。他知道妻子的脾气，多说无用，只有等到时机成熟了再对妻子讲。

过了一些日子，在小吴的反复劝说下，小吴的妻子想明白为什么小吴见过我们之后就一直想炼法轮功，想看看我们到底是什么样的人。当小吴的妻子见到我们，彼此刚简单的

聊了几句，她就认定了我们不是坏人。我们的交谈中，小吴的妻子逐渐的明白了真相，也看到了希望。回家后，小吴的妻子找出了那本《转法轮》，也和小吴一起走上了修炼的道路。

小吴以前，米饭都嫌硬，其它的硬东西更不能吃，凉的东西也不能吃，吃了以后身体就受不了了。修炼以后，小吴的身体奇迹般的好了，凉的硬的都能吃了，体力活也没事了。开始的时候，小吴的妻子担心丈夫会身体承受不住，心里总是放心不下。可是看到丈夫真的没有问题，心里悬着的石头终于放下了！以前岳父岳母一直为女儿和女婿担心，后来看到小吴的变化这么大，让老人吃一惊——弱不禁风的小吴变得身体健健康康，脸色越发的红润，精神越来越好！

大爹大妈，谢谢你们

二零一一年刚过完年，小吴一家人把我们一家三口请到了家里，做了一桌丰盛的宴席专门招待我们。小吴了解我们的饮食习惯，所以每一道菜都是专为我们做的。席间，小吴的儿子——不满十岁的小男孩端起了饮料，真诚的对我们说：“大爹大妈，谢谢你们让我们遇到了法轮功，我敬你们一杯！”我们向他表达了谢意，同时告诉他，这是他们一家人与法有缘，与师父有缘，应该感谢师父！

如今，小吴有了一份很好的工作。以前小吴是给岳父打工，工作中兢兢业业的表现被岳父生意场上的朋友看中，于是盛情邀请小吴到自己公司的工作。公司老板对小吴非常器重，专门负责一切技术上的把关，不仅给高薪，而且安排了住房，还给小吴配了一辆汽车，同时给小吴的妻子也安排了一份工作，给自己公司的食堂采购各种物品。现在小吴不仅还上了所有的欠债，而且在生态城买了一套新房，二零一四年就能搬进新居了。小吴摇身一变，由农村搬到了令人羡慕的城市，生活质量有了翻天覆地的变化。

师尊让无数个绝望的生命焕发生机，走进万古不遇的大法修炼！前不久，我们又见到了小吴，他变得越来越年轻了，神采奕奕，孩子的成绩也有了很大的提高，小吴的妻子也是年轻了许多，一家人沐浴在师恩中。

研究发现 -

善良会让一个人幸福

俗话说“天有不测风云，人有旦夕祸福”。也就是说，一个人很难预测自己的命运。有意思的是，科学家们发现善良能使一个人更加幸福，以及促进人与人之间的关系。

那些对别人友好的孩子更快乐，而且更容易被别人接受。这是加拿大英属哥伦比亚大学和美国加州大学河滨分校共同研究的结果。教育学家调查了四百名学生，发现那些喜欢帮助别人、富有同情心的儿童更快乐，而且也更与别人合得来。此外，当研究人员提醒小朋友们要爱护他人时，学校里欺负人的现象也减少了。

这个发现很有启发意义。不管是在大陆还是在海外，作父母的总是想办法把孩子送到好的学校，受到良好的教育，而且还参加活动一些课外活动来开发各种能力、全面发展。这些都很重要，但真正让我们放心的莫过于一个良好的社会环境，以及培养孩子正直和向上的品性。

最近读到一则新闻，一个26岁的计算机奇才在侵入美国知名大学盗取了大量资料后，被判35年监禁，于是自杀身亡。悲剧发生后，有人惋惜，有人觉得社会对他不公。从另外一个角度来认识，我们不难看到有一个好的人品的重要性要超过才能。如果此人真的明白自己在做什么、为自己行为负责的话，被监禁本身并不可怕。只要做的正、走的直，总有昭雪的一天。问题在于，他明知道是错的，还要去做，那就是上天也没法帮助他了。

一个人的才华如果用的好的地方，可以兴邦利民，这在古今中外有很多的例子。反之，如果一个人很有才能，却用在了歪点子上，小则害人害己、大则祸国殃民。不管是希特勒，还是其宣传部长戈培尔，都是很有才华的，否则也不会给犹太人及整个人类带来如此惨痛的损失。中华民族历史上的汉奸秦桧也是状元出身，颇有才能，然而做出来的事却是陷害忠良、贻误百姓。

可见，要想拥有快乐，不妨从善待他人做起。

异人告诫中医非小道

性命之道，本于太极，散于万物。

张景岳是明代中医，他过中年后，曾游历辽东原野，遇到了一位异人。

异人问他：“你也学习医道吗？医道很难，你一定要慎重啊！”张景岳说：“医道虽然是小道，却关系到性命，我怎敢不知慎重！我会牢记在心的。”

异人怒骂道：“你不是懂医道的人！你既然说医道关系到性命，你岂能说医道是小道呢？性命之道，本于太极，散于万物。有的性命，然后三教才建立；有的性命，然后五行才生成。所以说，开天辟地的造化是为人的性命准备的冶炼炉；道德的学说是为人的性命准备的规矩准绳；医药是为人的性命准备的辅助手段。”

性命之道的微妙

“然而，医道作为性命之道，含义深远，旨趣博大。所以没有超出常人的智慧，不足以领悟性命之道的微妙；没有坚守中正的明察，不足以辨出正道，避免迈入失之毫厘、谬以千里的歧途。假使人能明白医理的基本道理，那人就明白了治国平天下的道理；假使人能明白医理的得失道理，那人就明白了国家兴盛灭亡的原因；假使人能明白医理的缓急道理，那人就明白了攻战防守的法则；假使人能明白医理的取舍道理，那人就明白了该选择出仕还是隐居。学医人如果洞彻医理如同成竹在胸，那么病情变化时日可以屈指计算出来；学医人如果运转阴阳如同了指掌，那么病情可以隔墙用天目看到。”

学医人一定要返本归真

“儒家修养身心以达到至诚境界，这就是儒生在给自己健身；佛教恪守戒律以洗清业力，这就是和尚在给自己祛病。净化身体与提高心性，治愈他人和修炼自己，这道理都是相同的。学医人明白了治病的道理，也就明白了修心的道理；学医人的心性提高上来，那他的中医技术一定也会提高上来。所以说：学医人一定要返本归真成为真人，然后学医人才能有真知；学医人一定要有真知，然后学医人才能成为真医。”

“医道怎象常人说的那么容易呢？如果说庸庸碌碌的常人，找找经验方，摸索摸索经验，知道了花椒、硫磺杀疥虫，葱白、薤白散风寒，这就算中医了，那谁不说自己懂中医？如此说来，人只要披上缁衣，就可以叫和尚了？戴上黄冠，就可以叫道士了？言行假正经，就都是儒生了？真医大道与俗医小道，犹如泰山与小丘，河海与车辙小水沟，怎可以同日而语呢？再说那些不识阴阳，不辨虚实，粗心大意，胆大包天，执拗顽固，偏执庸碌，错误用药，对治病不但无益反而有害的伪中医，他们连只知道花椒、硫磺杀疥虫，葱白、薤白散风寒的俗医都不如，连世间小道都谈不上，又何足与他们谈论医道！”

医道真的是神仙圣人首批传下的文化

“医道，难啊！医道，大啊！医道真的是神仙圣人首批传下的文化，百姓保全性命的紧要事务啊！你千万不要因为中医用草药而小看了它，一定要立志进入精神与神明相贯通的境界，明白一切的结局和开端，领会一切的原因和结果

人生隨筆



雪的故事

文 / 清云

看着窗外飘扬的雪花，不禁想起了过去两个关于雪的故事。

那还是十几年前当研究生的时候，地处美国中西部，属于山区，冬天雪很多。记得到那儿学车买车之后不久，就开始下雪了。有一天到了学校，象往常一样想把车停在停车场里，没想到转弯时被地上的厚厚积雪卡住了。想加大油门往前走，车轮转得很快，车子却往前进，反而在雪中越陷越深；想往后退，也是一动一动。看着车子这样斜斜的在路口处也不是个办法，于是继续尝试，仍就没有进展……就在无可奈何的时候，听见有人在外边敲车窗，原来是一位实验室的同事。我摇下车窗，他一边教我如何换低档、怎样转方向盘，一边从后面用力推，很快摆脱了困境。当我随后向他致谢时，他笑着说不用了。

另外一个故事也是那个冬天，是个周末。因为雪下得多而且急，公寓附近的停车场都是雪，车子埋在里面开不出来，可是又要到实验室做实验。只好穿上厚厚的衣服，冒着风雪出门了。从公寓到实验室得走半个多小时，路上没有什么车，风很大，顶着风往前走很缓慢。走了几分钟，有一辆车在我身边停了下来，开车的是位美国女孩，也是学校的学生，兼作校报记者。她问我去哪里，我说要去实验室，于是她开车把我送到了实验室。然后她又问我怎么回去，我说不知道，要在半个小时做完实验后走着回去。她于是一边在车里等着，一边整理她的一份报导。当我做完实验出来时，她又送我回家。当我向她表示感谢时，她说不用了，就离开了。

茫茫人生中，出现过许多人与事，静下心来，总是让自己很感动。在那以后，当看到身边的同事邻居需要帮助时，想起这些，就知道如何做了；当碰到陌生人处于困境，有时也会上前询问是否需要帮忙……

自己曾经在人生路上彷徨。记得当初在国内读大学时，不时的感叹人生的无常；面对纷繁复杂的社会不知应该随波逐流，还是有自己的路可以走；有很多事情内心觉得不对劲，却又无能为力，只好听之任之了。一晃十几过去了，后来才领悟到，其实这个社会就是通过真诚与善良来维系的。当人们珍惜这些、本着良心做事时，整个社会就会知礼明义，在上天的佑护下繁荣昌盛。否则，人与人之间勾心斗角、互相埋怨时，就会变成一盘散沙，再败坏下去甚至会导致人类文明的风化解体。

中西方文化在很多方面是相通的。《失乐园》是西方文明中的经典名著，意思是说当人丧失了先天的纯真之后，就会陷入精神与物质上的痛苦。古希腊神话中则进一步将人类的起源分为黄金时代、白银时代、青铜时代，和黑铁时代几个阶段，更细致地描述了人类逐渐堕落和变得更加自私的过程。类似的，东方文化中道家也有通过修炼返本归真的说法。

有时想起西天取经，不管是历史上的玄奘、还是《西游记》中的唐僧，都是九死一生。过去不明白他们为何要那样做，现在才知道人生不只是杯筹交错、也不只是恩怨情仇。当看淡这些、超脱出来，就能找到什么是生命中最可贵的；也就能明白炎黄子孙的希望在哪里。

文 / 钟医



啊！这样学习医道，才算得上有所收获。你一定要努力啊！”

张景岳听到了异人这番教诲，惭愧的全身发颤，答应异人自己一定努力。在随即的几个月里，张景岳都精神恍惚，思考异人的教诲。张景岳唯恐忘记异人的训导，于是用笔记下了异人的这番话。

在一般人印象中，中医就是祛病健身的，为什么异人告诫中医不是小道呢？在异人看来，人是最珍贵的，人的本源来自于高深境界。因为有了人，才有了盘古开天辟地，才有了三教圣人传下宗教信仰，才有了中医，中医表面上祛病健身，可它实质上与精神信仰一样是为人而来的，那么它和三教信仰一样有着深远的内涵，形式不同而已。古代许多和尚道士有神通，许多大医学家也都有特异功能，留下了神迹。

据《景岳全书·医非小道记》)